
 

 

MINISTERSTVO  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ 
100 10 PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65 

 

 
 V Praze dne 21. 2. 2012 
 Č.j.: 12513/ENV/12 

 

 
ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

 
podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 
 
Identifikační údaje: 
 
Název:  Slush – instalace a provozování sériové linky č. 193 

na výrobu umělé kůže - Libáň 
 
Charakter záměru:  Instalace nové linky pro výrobu umělé kůže na přístrojové desky 

pro automobilový průmysl. Záměr bude umístěn ve stávající 
hale, ve které se již provádí výroba umělé kůže na dvou 
prototypových slushovacích linkách. Etapa výstavby záměru 
spočívá pouze v provedení montážních prací, natažení 
elektroinstalace,  technologických a vzduchotechnických 
zařízení.    

Kapacita (rozsah) záměru:  Stávající výrobní kapacita provozovaných dvou prototypových 
linek je 203 114 ks/rok, záměr instalace sériové linky 
je posuzován na maximální možnou kapacitu provozu ve výši 
180 206 ks/rok, která je dána maximálním hodinovým výkonem 
technologie výroby a maximálním ročním fondem pracovní 
doby v nepřetržitém provozu. Všechny údaje uváděné 
v oznámení jsou tedy o cca 18 % vyšší, než bude reálná 
kapacita. Maximální spotřeba PVC prášku pro výrobu umělých 
kůží pro posuzovanou linku je 290 t/rok, max. roční spotřeba 
všech přípravků je 503 kg/rok, max. velikost upravované plochy 
je 832 m2, skladované množství všech přípravků je 150 kg. Dále 
dojde k navýšení dopravy do a ze závodu o 1 - 2 nákladní 
automobily denně a o max. 3 osobní automobily denně. 

Umístění:   kraj:  Královéhradecký 
obec:  Libáň 
k. ú.:  Libáň 
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Zahájení:    únor 2012 

Ukončení:    březen 2012 

Oznamovatel:   Magna Exteriors & Interiors Bohemia (Nymburk) s.r.o. 
Za Žoskou 1040 
288 16 Nymburk 

 Záměr „Slush – instalace a provozování sériové linky č. 193 na výrobu umělé        
kůže - Libáň“ naplňuje dikci bodu 7.1 (Výroba nebo chemické zpracování polymerů 
a syntetických kaučuků, výroba a zpracování výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 
tun za rok), kategorie II, přílohy č. 1 k zákonu. Podle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací 
řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr má významný vliv na životní prostředí a zda bude 
posuzován podle zákona. 

Na základě informací uvedených v oznámení, písemných vyjádření dotčených správních 
úřadů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu 
dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr 

 
 

„Slush – instalace a provozování sériové linky č. 193 na výrobu umělé     
kůže - Libáň“ 

 
 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 
 
Podmínky závěru zjišťovacího řízení: 

Pro fázi přípravy 

1. V dokumentaci pro stavební povolení rozpracovat a konkretizovat protihluková 
opatření navržená v oznámení předložené studii „Posouzení akustické situace“. 

2. V rámci následných řízení z hlediska ochrany ovzduší specifikovat použití 
čistících a odmašťovacích prostředků tak, aby bylo zřejmé jejich použití v rámci 
údržby a čištění výrobního zařízení a byla určena kategorie dle přílohy č. 1 
k vyhlášce Ministerstva životního prostředí č. 337/2010 Sb., o emisních limitech 
a dalších podmínkách provozu ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší 
emitujících a užívajících těkavé organické látky a o způsobu nakládání s výrobky 
obsahujícími těkavé organické látky (dále jen „vyhláška o emisích“). 

3. V dokumentaci pro následné řízení z hlediska ochrany ovzduší specifikovat 
činnost lepení a u přípravku ELASTOSIL E10, uvedeného jako lepidlo/těsnící 
látka, uvést obsah VOC. 

4. V co nejkratší době přejít na vstupní suroviny s nižším obsahem VOC, využívat 
tedy nízkorozpouštědlové látky. 

Pro fázi realizace (výstavby) 

5. Během výstavby i provozu přísně dodržovat a kontrolovat opatření vedoucí 
k ochraně a zdraví osob. 

6. Vybavit zařízení odsáváním par a škodlivin.  
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Opatření pro fázi provozu 

7. Před uvedením stavby do trvalého užívání v dohodě s Krajskou hygienickou 
stanicí kontrolním měřením ověřit splnění hygienických limitů hluku v chráněném 
venkovním prostoru stavby rodinného domu č.p. 412 a č.p. 479 ze stacionárních 
zdrojů záměru a ze související dopravy v noční době. V případě překročení 
limitních hodnot přijmout po dohodě s Krajskou hygienickou stanicí dodatečná 
technicko-organizační opatření. 

8. Ve vztahu k možnému vlivu emisí pachových látek, v případě stížností 
na obtěžování zápachem, navrhnout a realizovat ve spolupráci s kompetentními 
orgány veškerá možná technická opatření k eliminaci zápachu. 

9. Provést v dohodě s orgánem ochrany ovzduší měření odsávaných škodlivin 
a následně zařadit zdroj znečišťování ovzduší do příslušné kategorie. 

10. Chemické přípravky používané při výrobě ukládat v zajištěných skříních k tomu 
určených. 

11. Odpady ukládat odděleně a nakládat s nimi v souladu s platnou legislativou. 
Nádoby pro ukládání nebezpečných odpadů vybavit identifikačními listy 
a popisem s kódem odpadu. 

12. Ořezy a neshodné výrobky předávat k recyklaci. 

 
Odůvodnění: 

Příslušný úřad obdržel k oznámení záměru vyjádření od následujících subjektů: 
- Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 

ze dne 19. 1. 2012 
- Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové, ze dne 

17. 1. 2012   
- Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové, 

ze dne 27. 1. 2012 
- Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší, ze dne 20. 1. 2012  
- Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na ŽP a integrované 

prevence, oddělní IPPC a IRZ, ze dne 26. 1. 2012 
 

Stručné shrnutí vyjádření a připomínek ke zveřejněnému oznámení: 

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství nemá 
zásadní připomínky. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Hradec Králové souhlasí s realizací 
záměru. Pro návazná řízení z hlediska ochrany ovzduší požaduje specifikovat činnost lepení, 
která není v oznámení popsána, je přiložen bezpečnostní list přípravku ELASTOSIL E10 
uvedeného jako lepidlo/těsnící látka, ale v bezpečnostním listu není uveden obsah VOC. 
Požaduje specifikovat použití čistících a odmašťovacích prostředků tak, aby bylo zřejmé 
jejich použití v rámci údržby a čištění výrobního zařízení a určena kategorie dle přílohy č. 1 
k vyhlášce o emisích. 

Požadavky byly zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 
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Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové 
nepožaduje záměr dále posuzovat. V dokumentaci pro stavební povolení stavby požaduje 
rozpracovat a konkretizovat protihluková opatření navržená v oznámení předložené studii 
„Posouzení akustické situace“. Dále požaduje před uvedením stavby do trvalého užívání 
ověřit splnění hygienických limitů hluku v chráněném venkovním prostoru stavby rodinného 
domu č.p. 412 a č.p. 479 ze stacionárních zdrojů záměru a ze související dopravy v noční 
době kontrolním měřením. 

Požadavky byly zapracovány do podmínek závěru zjišťovacího řízení. 

- za předpokladu splnění výše uvedených podmínek souhlasí se záměrem. 

 

Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzduší považuje záměr z hlediska vlivu 
na kvalitu ovzduší za akceptovatelný.  
 
Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na ŽP a integrované prevence, 
oddělení IPPC a IRZ konstatuje, že na základě dostupných informací nemusí provozovatel 
linky žádat o vydání integrovaného povolení. 

Žádný z dotčených správních úřadů ani dotčených územních samosprávných celků 
nepožadoval posouzení záměru dle zákona. Relevantní připomínky byly zahrnuty 
do podmínek závěru zjišťovacího řízení.  

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných 
vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr 
nemá významný vliv na životní prostředí.  

Kopie výše uvedených vyjádření jsou v elektronické podobě k dispozici v Informačním 
systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního 
prostředí (http://www.cenia.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí 
(http://www.mzp.cz/eia), pod kódem záměru OV6133, v sekci závěr zjišťovacího řízení. 

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným 
ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat. 

 

 
Ing. Jaroslava HONOVÁ, v.r. 

ředitelka odboru 
posuzování vlivů na životní prostředí 

a integrované prevence 
 

(otisk úředního razítka) 

 

 

 

Obdrží: 
oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky 


